

2009年8月27日 星期四 主编 褚全兴 编辑 熊维维 校对 张阅 版式 李仙珠

B02

相约家居建材展

明日,第15届(2009秋季)郑州住交会暨家居建材展将在河南省人民会堂拉开帷幕。来自省会的20余家楼盘及10多家家居建材品牌在此盛装迎接广大市民,本届展会将成为立秋以来中原楼市及家居建材业一次盛大的节日。

观展,这里给您提供八个方面的资讯

晚报记者 熊维维

权威平台

专业打造行业节日氛围

郑州住交会暨家居建材展由郑州晚报举办,经过5年的资源积累和品牌沉淀,已成为郑州乃至中原最具规模、最具影响力、最具权威的房地产及家居建材相关行业展示交易平台。

本次展会组委会将一如既往地打造业界全部资源整合的平台,加强展会内容的外延和服务的实效性,以更加人性、更加专业的操作手法,努力营造中原房地产及家居建材业的盛大节日氛围。本次展会除汇集了郑州的新盘精品外,还涵盖了10家中原地区顶级家居建材品牌。从京派家居到苏派家居,可供不同需求的装修消费者选择。

放心装修

装饰建材名企集体亮相

拿到新房钥匙,选装修公司也是令人头疼的事。现在,您到郑州住交会暨家居建材展上来看看,北京龙发、上海美巢、河南超凡、东易日盛、河南大地、北京元洲、香港香江、博洛尼、香港正开等10家知名装修企业任您挑选,您可逐个仔细比较,还省了奔波之苦。

作为历届中原楼市及家居建材产业展会的重要组成部分,本届住交会暨家居建材展上的家居建材区参展品牌全是国内知名品牌。据悉,各品牌最优秀的设计作品将在现场展出,还将推出较低的优惠价格,让消费者花不多的钱就能挑选到自己心仪的家装品牌。

装修宝典

怎样选择合适又实惠的品牌

到郑州住交会暨家居建材展挑到合适的装修公司得有技巧,要在各种不同优秀设计中选出适合自己的,而且价格比较实惠的方案,还真不容易。所以,这其中也有许多“诀窍”。

第15届郑州住交会将打造“花好月圆”特色,扩大销售、启动市场,真正激发百姓的消费

热情。所有参展的家装公司及建材品牌均使出浑身解数留住消费者的心。

在面对众多令人眼花的优惠措施时,您一定要细细挑选,看哪家品牌的风格和特征自己最满意,而哪种优惠活动适合自己的新家,不要因为图了便宜而买来不是自己理想的新家装修方案。

装修服务

专家现场答疑解惑

经历过家装的人多多少少都会遇到一些装修纠纷和问题,比如测量房屋、居室设计、材料选购等。出现这些问题的原因,主要是消费者对装修和建材市场不熟悉;另一方面,也反映出这个行业存在某些“陷阱”。面对各类家装陷阱,即便对装修稍有所了解的人也难免身陷其中。到底怎样才能合理绕过这些装修陷阱,避免装修纠纷的发生,享受到实实在在的消费价格?

记者从组委会了解到,本次展会,不少装修专家现场为参展市民讲解装修过程中出现的各种问题,如何选择装修公司;怎样与装修公司签订合同;详细讲解家装流程,紧抓六大步骤——选公司、勘察、设计、预算、装修和工程交底。有些步骤消费者没有专业知识,无从把握。

家居潮流

设计师面对面沟通

许多消费者从非专业的角度出发,对居室装修没有合理的认识,看到别人的户型和装修,认为自己也能装出这样的效果。而实际上,不同的房子和户型对装修施工都有一定的限制和要求。这些专业问题需要业主与设计施工人员深入沟通。本次家居建材展将会聚行业专家、本地知名家装公司,让大家能够掌握第一手家装消费资讯。

活动现场,各参展装饰公司将派出最优秀设计师,为大家讲解居室实例和装修理念,让消费者能对装修有直观的感受和更多的装修设想。

交通信息

公交车直达线路

本届住交会暨家居建材展场设在河南省人民会堂,位于花园路与金水路交叉口东北角,紫荆山公园斜对面,交通便利。

可以乘坐公交线路:9、21、26、27、29、37、40、62、82、209、323、601、603等,在到紫荆山站下车即到。

车位保障

充足车位 停车无忧

如果是开车到现场参观,省人民会堂场内及场外周边均可停车。

展会期间,许多参展品牌都设有从样板间现场直达省人民会堂的免费看房直通车,观展者也可以搭乘。观展者如果要去观现场,可以和各家品牌在展会现场的设计师联系。

天气资讯

多云天气比较多

本次展会从8月28日到30日,历时3天,跨越一个双休日。已经忙碌了一周,大家不妨利用休息时间和家人一起到展会现场走走看看,也许有意外的惊喜等着您。

昨日,记者从省气象台了解到,本周郑州以多云天气居多,在观展人气最旺的29日、30日两天,主要是阴转多云天气,偶尔也会有点毛毛雨,滋润一下干燥的空气。展会期间,气温多在22℃~30℃,冷暖适宜。

郑州晚报家居部人员联系方式

贾彭斌 15936253677
李晶 13523405140
师红涛 13838055780
张真 13838005182
周强 13838090815
孟辉 13513715081



第15届(2009秋季)郑州住交会暨家居建材展特辑之亮点优惠篇

装修,趁着展会定下来

展会一直都是各位准业主装修的好时机,因为展会上不仅品牌云集,意想不到的优惠更是很多。本届展会也不例外,三天的展会让消费者有充足的时间选购家装建材,将家装大事定下来。

晚报记者 熊维维

河南超凡装饰

优惠超凡:超凡装饰将在本次展会上拿出最大的优惠回馈消费者,活动期间签单金额满万元赠送1000元名牌家居主材(特价产品除外),或签单客户选择满万元赠送1000元超凡橱柜;凡在现场交定金的客户可在现场超凡“礼品超市”里任意挑选一件您最满意的礼品,礼品有紫砂煲、电饭煲、电磁炉、榨汁机;凡在现场交定金的客户,可凭出租车发票兑换往返出租车费(50元封顶)。

上海美巢装饰

优惠美巢:美巢成立十年庆典活动在展会期间举行,针对此次展会推出了大幅度促销方案,让更多业主不仅享受海派家装的细腻时尚,也能够享受最优惠的价格。具体的促销方案,展会当天莅临现场就可揭晓。

亮点美巢:美巢十年成果展,让消费者在方寸之间就能纵览美巢十年发展成就。

河南东易力天装饰

亮点东易:东易日盛不以打折和降价来取

悦于客户,展会上我们会推出上百套的经典设计案例供客户选择,为客户提供高品质的家居设计与规划,随着东易力天国际家居体验馆的建成与开业,还将在展会上开通国际家居直通车,带领大家参观国际家居体验馆。

天津鹏发装饰

优惠鹏发:这次展会,鹏发装饰为消费者精心准备了装修送家电,交定金现场抽奖活动。

亮点鹏发:鹏发装饰对施工工艺近二十余项工艺升级,全面推行生态施工工艺标准;加强和全球最大的材料供应商家得宝合作,实行强强联合,全面推行欧洲生态材料标准;给中原父老带来先进的津派的设计专家团队,让业主和专家面对面交流,分享设计盛宴。

香港正开装饰

优惠正开:满两万送3000元,住交会期间签单金额满两万元赠送3000元名牌家居主材;满三万送是4500元,满四万送6000元,以此类推;交定金送礼品,交定金(500以上)就送新凤凰折叠自行车一辆或蓝猫儿童折叠自行车一

辆;超值赠送不加价,凡现场交定金(500以上)的客户均赠送价值1000元负离子添加剂,加送价值1000元日本林株式会社甲醛捕捉剂,送价值500元的室内空气检测。

亮点正开:据了解,正开在此次展会期间优惠和礼品是历年来最大和最多的一次,数名高端设计大师悉数到场为客户现场提供解惑、答疑、创意等专业服务。

香港香江装饰

优惠香江:征集港标样板间10套,交定金4倍返现金,铺砖600mm~800mm优惠价每平方米29元;乳胶漆(香港莱顿)优惠价每平方米16元,交定金送宜华200元代金券,送高档保洁一次,送装修纪念光盘,送蔡琴演唱会门票。

亮点香江:香港香江装饰将继续把周年庆中对装修最有吸引力和帮助的,新工艺新材料升级,义务验房,装修义诊带到展会现场。同时,还准备了曼哈顿、银基王朝、滨河绿苑、国龙花园、翰林居、报业集团家属院等最近交房和即将交房的小区户型和效果图,随时欢迎客户咨询。

